
У Києві відбувся діалог "Україна - НАТО" 

 

26 та 27 жовтня в столиці України відбувся перший Київський 

трансатлантичний діалог.  Це перший офіційний захід, присвячений 

інтеграції України в НАТО, який проходить в Києві: серед гостей 

трансатлантичного діалогу – Міністр закордонних справ України Павло 

Клімкін, Посол США в Україні Марія Йованович, Віце-президент 

Німецького Фонду Маршалла США Ян Лессер, директор з питань безпеки та 

політико-військових справ Бюро європейських і євразійських справ 

Державного департаменту США Майкл Мерфі, директор Інституту Брукінгса 

з контролю над озброєнням та нерозповсюдженням зброї масового ураження 

Стівен Пайфер, глава департаменту публічної дипломатії НАТО Герлінди 

Нігус й інші відомі експерти та представники країн-союзників 

Північноатлантичного альянсу. 

Як заявив Віце-президент Boumbouras Foundation Василіс Бумбурас, завдання 

Трансатлантичних діалогів – створити регулярну платформу для обміну 

ідеями з приводу інтеграції України в НАТО між високопоставленими 

представниками країн-членів Альянсу і українськими політиками. 

"Сьогоднішня конференція – результат сміливої ідеї, яка почала 

реалізовуватися 6 років тому і була присвячена створенню платформи для 

обміну ідеями та поглядами – як Україні рухатися на шляху до 

Північноатлантичного альянсу. У нас є можливість попрацювати з 

високопоставленими представниками Європейського союзу, Америки та 



України – з тими, хто приймає рішення. Я запрошую всіх поділитися своїми 

ідеями і пропозиціями у відкритому середовищі, спеціально створеному для 

того, щоб обмінятися думками і створити продуктивний діалог. З метою 

сформувати чітку стратегію для безпеки і оборони України", – підкреслив 

Василіс Бумбурас. 

Учасники конференції також обговорили методи протидії гібридним війнам і 

кібератак. Зокрема, як зазначив Ян Хавранек, радник Генерального секретаря 

НАТО, основний спосіб боротьби з інформаційними атаками – це навчання 

населення, як розпізнати і знешкодити пропаганду. 

Джерело: goo.gl/JZe3TR 
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